

## 福彩暖冬公益行

在2018年春节即将来临之际,为贯彻福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,充分履行“取之于民,用之于民”的社会承诺,部分省市福彩中心开展公益活动,帮助困难群体。

### 爱老敬老情暖寒冬

#### 韶关福彩开展春节慰问



尊老敬老是中华民族的传统美德,同时,中国向来有“老吾老,以及人之老”的美德古训。对于老人的态度,代表着社会对过往的态度。1月19日,韶关市福彩中心组织物流配送管理员和福彩销售网点代表对韶关市部分敬老院、福利院开展春节慰问活动,为老人们送去温暖。营造浓浓的扶老、爱老、敬老的良好气氛,充分弘扬了福利彩票“扶老”的公益宗旨。

在敬老院,物流配送管理员和福彩销售网点代表们与老人们促膝谈心,亲切交流,关注老人们的身体情况和生活状况,大家一起动手,帮助老人们打扫房



间,擦桌子扫地,为行动不便的老人们修剪指甲。在敬老院工作人员和亲人们的共同努力下,老人们的生活被照料得很好,精神也非常矍铄,在和大家聊天拉家常的过程中,老人们脸上一直洋溢着幸福的笑容,不时发出爽朗的笑声。

正是这些老人,曾经为社会的发展和进步做出了贡献,是我们应该尊重和关心的对象。韶关福彩中心带着爱心和温暖,表达了对老人们的浓浓关爱之情,祝愿他们健康长寿,笑口常开。也希望全社会活动起来,共同关注老年人,共同关怀老年人,继承传统美德,弘扬社会新风,传递正能量。

### 热心助教 重庆福彩建设“幸福校园”

崭新的塑胶跑道、规范的运动功能分区、多彩的体育文化墙……这是重庆市南川区木凉镇中心小学改造后的新操场。去年5月,重庆市福彩中心推出“公益福彩·幸福校园”工程,对木凉镇中心小学捐资20万元进行学校操场改造,让如今该校学生有了一个安全整洁的大操场。

在改造之前,学校的操场是水泥地,跑道是由泥土、煤炭等材料铺成,地面硬度高,安全系数较低,不适合学生日常运动。晴天时操场灰尘多,雨天时地面易积水,同样不宜进行体育活动。

改造后的“福彩爱心操场”投用后,学生们很开心。“塑胶跑道跑起步来很舒服,整个操场都是绿色的草皮,比以前的操场好太多了。”四年级的浩浩经常放学后会在操场上和同学踢一会儿

球再回家。去年秋季学期开学后,对学生来说,有了规范安全的新操场无疑是最让他们高兴的事了,这也能够促进学生德智体美劳的均衡发展。

不仅学生满意,镇上的居民也能享受到好处。据张志勇介绍,学校操场改造后共有4600平方米,是镇上最大的一座操场。在学校没有正常上课时,操场对外开放,附近居民都可以使用。此外,镇上较为大型的活动也在这里举行。

据了解,重庆市福彩中心资助“公益福彩·幸福校园”工程项目重点针对贫困山区的山区、库区(中)小学校和鼓励发展的高(中)职院校进行爱心书屋、爱心操场、爱心道路、爱心食堂、留守儿童关爱中心等长效使用的设施设备建设,扩大福彩专项公益金资助的社会影响和效果。

### 走访困难福彩销售网点 白银福彩暖心慰问众站主

为感谢一线福彩销售网点站主、销售员们一年以来的辛勤耕耘,和对白银市福彩事业的大力支持,在2018年春节来临之际,白银市福彩中心组织开展了新春慰问困难福彩销售网点活动,向奋战在销售一线但家庭困难的福彩销售网点站主、销售员送去新春祝福,以及米、油、糖果瓜子等节日慰问品。

在慰问过程中,白银市中心工作人员同困难网点的站主聊起了家常,详细询问了他们的生

活状况、身体情况,了解他们在生活中遇到的实际困难以及从事福彩事业后带来的改变,听取他们的意见和建议,并勉励他们鼓起干劲,立足销售岗位,开拓思路挖掘市场,经营好福彩销售网点,为白银市福利彩票事业和社会公益事业作出新的贡献。

站主们表示,节前的慰问让他们感受到了福彩大家庭的温暖,他们将继续做好本网点的销售服务工作,努力为福彩事业添砖加瓦。



### 资助100名环卫工人 菏泽福彩发放5万元公益金

近日,菏泽市民政局、菏泽市城市管理局、菏泽福彩中心联合举办了“菏泽市福彩情暖环卫工人爱心救助”活动。此次活动共使用福彩公益金5万元,为100名环卫工人每人发放500元救助金。

环卫工人以特别能吃苦、特别能奉献、特别能战斗的精神,用朴实的劳动、辛勤的汗水履行着扮靓城市的光荣职责。可以说,城市管理的点滴进步,都饱含着广大环卫工人的辛勤劳动;城市形象的分寸提升,都凝聚着广大环卫工人的汗水。

他们的无私奉献,受到了社会的尊敬和赞誉。但是,在这个可爱的群体中,不少工人家境贫寒、生活困难。菏泽民政部门从福彩公益金中拿出一部分资金,对生活特别困难的100名环卫工人进行救助,体现了党委、政府及社会各界对环卫工人的关心和爱护,也彰显了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

多年来,菏泽市民政局不忘初心、牢记使命,切实履行“以民为本、为民解困、为民服务”的民政宗旨,认真贯彻落实中央和

省、市的决策部署,为菏泽市的社会稳定和经济发展作出了积极贡献。同时,菏泽民政部门通过销售福利彩票筹集的公益金支持菏泽市社会福利和社会保障事业的发展,树立了良好的社会形象。

菏泽福彩中心希望通过这次活动,号召全体市民爱护环境卫生,关爱身边的劳动者,共建美好家园。同时,还向社会宣布,菏泽市福彩销售网点和中福在线销售厅都将设立环卫工人的临时休息点,并为他们免费提供饮用水。

### 开展“阳光扶贫” 盱眙福彩结对帮扶活动

为进一步推动“阳光扶贫”活动的深入开展,1月31日,江苏盱眙福彩中心根据上级要求积极开展“阳光扶贫”入户走访慰问困难家庭活动。

当天,盱眙福彩中心党员干部职工来到召五、双黄挂包村,对结对帮扶8户低收入困难家庭进行入户走访慰问,与帮扶对象进行面对面交流,嘘寒问暖,深入了解困难群众的基本情况和收入状况,帮助分析贫困原因、脱贫难点,结合实



际提供脱贫的建议,同时送上了福彩慰问金以及过冬的棉

被、棉衣,让他们感受到党组织的关怀与温暖。